

रेलवे स्टेशन पर टिकट जांच के नाम पर अवैध वसूली का आरोप

चालान के नाम पर टीटीई ने मांगे 300 रुपये, नहीं देने पर दी बंद करने की धमकी

नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। डालतनगंज रेलवे स्टेशन पर टिकट जांच के नाम पर अवैध वसूली का मामला सामने आया है। चैनपुर निवासी आशीष कुमार ने आरोप लगाया है कि बरवाडीह से ट्रेन से यात्रा कर वह अपनी छोटी बहन और भाई के साथ प्लेटफॉर्म नंबर एक पर उतरा था। इस दौरान टीटीई ने टिकट जांच के लिए उससे 300 रुपये की मांग की।



बार-बार पैसे न होने की बात कही, लेकिन टीटीई ने उसकी बात नहीं सुनी। आशीष ने बताया, 'पैसे न होने के कारण टीटीई मुझे

टीटीई ने दी धमकी और जबरन पैसे लिए

आशीष ने बताया कि उसने टीटीई को एकमात्र टिकट दिखाया, लेकिन टीटीई ने उसकी बात नहीं सुनी। आशीष ने बताया, 'पैसे न होने के कारण टीटीई मुझे

पूर्व में भी हो चुकी हैं ऐसी घटनाएं

स्थानीय लोगों का कहना है कि डालतनगंज रेलवे स्टेशन पर टिकट जांच के नाम पर अवैध वसूली आम बात हो गई है। कई यात्रियों ने पहले भी फुटओवर ब्रिज पर टिकट जांच के दौरान वसूली की शिकायत की है। यह घटना रेलवे प्रशासन के लिए गंभीर सवाल खड़े करती है। यात्रियों ने मांग की है कि स्टेशन पर टिकट जांच के नाम पर हो रही मनमानी को तुरंत रोका जाए और दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाए।

छोटी बहन ने कहा, 'हमारे पास सिर्फ 100 रुपये थे, जो टीटीई ने ले लिए। इसके बाद हम घर जाने में भी असमर्थ हो गए।'
टीटीई का पक्ष
जब इस घटना पर टीटीई से पूछा गया, तो उन्होंने अपना नाम बताने से इनकार करते हुए कहा, 'लड़के के पास केवल एक ही टिकट था। चालान के तहत उससे 300 रुपये मांगे गए थे। उसने अपनी मर्जी से मुझे 100 रुपये दिए।'

भुक्तभोगी का बयान

आशीष ने आगे बताया, 'नाबालिग होने की वजह से मैंने अपने भाई-बहन के लिए टिकट नहीं लिया था। टीटीई ने चालान के नाम पर पैसे

वसूलने के लिए डरा-धमकाया।'

एसएनसीयू दुर्घटना टालने वाले चिकित्सा कर्मियों का किया गया सम्मानित



समर्पण और सतर्कता का यह उदाहरण प्रेरणा देने वाला है। इन कर्मियों ने न केवल अपनी जिम्मेदारी निभाई, बल्कि एक बड़ी घटना को टालकर कई जिंदगियां बचाईं। इस आयोजन का उद्देश्य चिकित्सा कर्मियों के कर्तव्यनिष्ठा और सेवा भावना को पहचानना और उनके योगदान को प्रोत्साहित करना था। सिविल सर्जन ने यह भी कहा कि यह सम्मान अन्य कर्मियों को भी प्रेरित करेगा कि वे अपने कार्यक्षेत्र में सतर्कता और समर्पण के साथ काम करें। सम्मान समारोह में चिकित्सा अधिकारियों, कर्मियों और अतिथियों ने भाग लिया। कार्यक्रम का समायोजन सामूहिक धन्यवाद ज्ञापन और चिकित्सा सेवा में उत्कृष्टता को बनाए रखने की प्रतिबद्धता के साथ हुआ।

इकाई (एसएनसीयू) में हुई संभावित दुर्घटना को टालने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। कार्यक्रम में चिकित्सा कर्मियों के अद्वितीय प्रयासों और सतर्कता की सराहना की गई। उनकी त्वरित कार्रवाई और कर्तव्यनिष्ठा ने एक बड़े संकट को समय रहते रोक दिया। सिविल सर्जन ने अपने संबोधन में कहा, चिकित्सा सेवा में

ट्रेन की चपेट में आने से वृद्ध गंभीर रूप से घायल

मेदिनीनगर। रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर दो पर 65 वर्षीय सुरेश राम, जो बेलवाटिका के निवासी हैं, ट्रेन की चपेट में आकर गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना के बाद आरपीएफ और परिजनों ने उन्हें तुरंत मेदिनीनगर मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उनका इलाज चल रहा है। घायल सुरेश राम के परिजन अमित कुमार ने बताया कि सुरेश राम दोपहर के समय घर से टहलने निकले थे। टहलते हुए वह रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर दो पर पहुंच गए। उसी दौरान एक अज्ञात ट्रेन की चपेट में आने से उन्हें सिर पर गंभीर चोट आई। घटना के बाद आरपीएफ ने परिजनों को टेलीफोन पर सूचना दी। परिजन तुरंत रेलवे स्टेशन पहुंचे और सुरेश राम को इलाज के लिए अस्पताल लेकर गए। परिजन अमित कुमार ने कहा, 'पिताजी को कम सुनाई देता था, इस वजह से शायद वह ट्रेन का हॉर्न नहीं सुन पाए होंगे।' डॉक्टरों ने बताया कि सुरेश राम की हालत गंभीर है, लेकिन वे खतरे से बाहर हैं। परिजन और स्थानीय लोग रेलवे प्रशासन से प्लेटफॉर्म पर सुरक्षा व्यवस्था और जागरूकता बढ़ाने की मांग कर रहे हैं ताकि भविष्य में ऐसे हादसों से बचा जा सके।

क्रिसमस को लेकर तैयारियां शुरू, मसीही समुदाय में उल्लास



नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। जिला मुख्यालय मेदिनीनगर में मसीही समुदाय के प्रमुख पर्व क्रिसमस को लेकर तैयारियां जोरों पर हैं। चर्च की सजावट का कार्य अपने अंतिम चरण में है। शहर की दुकानों में क्रिसमस ट्री, कैप, झालर, लाइट्स और अन्य सजावटी सामान की बिक्री बढ़ गई है। शहर के ऐतिहासिक चर्च, जैसे शांति की महारानी गिरजाघर और अन्य प्रमुख चर्चों को सजाने में मसीही समुदाय के लोग सक्रिय हैं। यीशु मसीह के जन्मदिवस के उपलक्ष्य में, लोग अपने घरों को भी खूबसूरत ढंग से सजा रहे हैं। दिसंबर की शुरुआत से ही क्रिसमस के स्वागत में विभिन्न कार्यक्रम और सद्देशवाहक सभाएं आयोजित की जा रही हैं। जानकारी के अनुसार, 24 दिसंबर की शाम को समुदाय के लोग चर्चों में एकत्रित होंगे और रात 12 बजे यीशु मसीह का जन्मदिन मनाया जाएगा। इसके बाद आतिशबाजी की जाएगी। 25 दिसंबर को सुबह से ही चर्चों में विशेष प्रार्थना सभाएं होंगी। शांति की महारानी गिरजाघर में प्रभु यीशु के जन्म की झांकी विशेष आकर्षण का केंद्र रहेगी। जन्म स्थल की प्रतीकात्मक झांकी और बालक यीशु का स्वरूप लोगों के बीच विशेष रुचि का विषय बनेगा। चर्च में जागरण, प्रार्थना, और सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से प्रभु यीशु के प्रति श्रद्धा प्रकट की जाएगी। समुदाय के युवाओं द्वारा प्रस्तुत सांस्कृतिक कार्यक्रमों से इस पावन अवसर पर उल्लास और बढ़ेगा।

सिविल सर्जन के आह्वान पर पत्रकार ने किया रक्तदान, ए पॉजिटिव ब्लड की कमी पूरी



नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। पलामू जिला के मेदिनीनगर मेडिकल कॉलेज अस्पताल के ब्लड बैंक में ए पॉजिटिव रक्त की विगत चार महीनों से कमी के कारण स्वास्थ्य विभाग को कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा था। इस समस्या के समाधान के लिए सिविल सर्जन डॉ. अनिल कुमार ने रक्तदान के प्रति जागरूकता बढ़ाने के लिए विशेष पहल की। सिविल सर्जन ने प्रेस वार्ता में जानकारी दी कि जिले में रक्त की कमी को दूर करने के लिए सभी सरकारी, गैर-सरकारी और सामाजिक संगठनों को सक्रिय भागीदारी निभानी होगी। उन्होंने ए पॉजिटिव रक्त की गंभीर कमी पर विशेष जोर देते हुए रक्तदान के महत्व को रेखांकित किया। प्रेस वार्ता के दौरान, पत्रकार गजेन्द्र कुमार ने इस कमी को देखते हुए एक यूनिट रक्तदान करने की घोषणा की। इसके बाद, सिविल सर्जन की उपस्थिति में ब्लड बैंक में जाकर उन्होंने रक्तदान किया। सिविल सर्जन ने इस सराहनीय पहल के लिए पत्रकार गजेन्द्र कुमार की प्रशंसा की और सभी नागरिकों से नियमित रूप से रक्तदान करने की अपील की, ताकि आने वाले समय में ब्लड बैंक में किसी प्रकार की कमी न हो।

मेदिनीनगर : कचरे में मिला नवजात शिशु का शव

नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। शहर थाना क्षेत्र के शिवाला घाट रोड के पास शुक्रवार सुबह करीब 10 बजे कचरे में एक नवजात शिशु का शव मिलने से इलाके में सनसनी फैल गई। स्थानीय लोगों ने शव देखकर तुरंत पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने नवजात के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए मेदिनीनगर मेडिकल कॉलेज और अस्पताल भेजा। पोस्टमार्टम के बाद प्रशासन ने शव को दफना दिया। गौरतलब है कि कुछ महीने पहले भी मेदिनीनगर मेडिकल कॉलेज और अस्पताल परिसर में एक नवजात का शव टुकड़ों में मिला था, जिससे क्षेत्र में पहले ही संवेदनशील माहौल था।

घटना से इलाके में आक्रोश और चर्चा

शिवाला घाट रोड पर नवजात का शव मिलने से पूरे मोहल्ले में दिनभर यह घटना चर्चा का विषय बनी रही। स्थानीय लोगों ने बताया

पुलिस ने अज्ञात महिला के खिलाफ दर्ज की एफआईआर

शहर थाना प्रभारी देवव्रत पोदार ने बताया कि इस मामले में अज्ञात महिला के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई है। उन्होंने कहा कि नवजात के शव को दफनाने के बाद मामले की जांच शुरू कर दी गई है। पुलिस यह पता लगाने का प्रयास कर रही है कि नवजात को यहां किसने और क्यों फेंका। इस घटना ने न केवल क्षेत्र में आक्रोश पैदा किया है, बल्कि समाज में जागरूकता और सुरक्षा के उपायों को लेकर गंभीर सवाल भी खड़े कर दिए हैं।

कि सुबह सात से आठ बजे के बीच जब वे कचरा फेंकने गए थे, तब वहां शव नहीं था। मोहल्ले में रहने वाली एक महिला ने बताया कि सबसे पहले शव को एक ई-रिक्शा चालक ने देखा और शोर मचाया।

केंद्रीय कारा मेदिनीनगर में विश्व ध्यान दिवस पर विशेष ध्यान सत्र का आयोजन



नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। बुनिया भर में आज पहला विश्व ध्यान दिवस (वर्ल्ड मेडिटेशन डे) मनाया गया। इस अवसर पर केंद्रीय कारा मेदिनीनगर में विश्व शांति और सद्भाव के लिए विशेष ध्यान सत्र का आयोजन किया गया, जिसमें सभी कैदियों ने भाग लिया। कार्यक्रम का संचालन आर्ट ऑफ लिविंग की प्रशिक्षिका सीमा सहाय ने किया। उन्होंने विश्व ध्यान दिवस मनाने के उद्देश्य पर प्रकाश डालते हुए बताया कि ध्यान न केवल शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य को बेहतर बनाता है, बल्कि दुरविचार को दूर कर मनुष्य को करुणा और समरसता की ओर अग्रसर करता है। ध्यान के माध्यम से मस्तिष्क को शांत और विचारों को केंद्रित किया जा सकता है, जिससे जीवन में सद्भाव और संतुलन का विकास होता है। जेल अधीक्षक ने आयोजन के लिए आभार व्यक्त करते हुए कहा कि ऐसे कार्यक्रम कैदियों में सुविचार और सकारात्मकता लाने में मदद करते हैं और इन्हें निरंतर आयोजित किया जाना चाहिए।

ललिपुट स्कूल में क्रिसमस का जश्न

छोटे-छोटे सांताओं ने मन मोहा, खेलों और डांस से बढ़ी रौनक

नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। नावाटोली स्थित ललिपुट प्ले स्कूल में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी क्रिसमस का पर्व धूमधाम से मनाया गया। बच्चे, टीचर्स और स्टाफ रेड ड्रेस कोड और सांता क्लॉज की पोशाक में आए। छोटे-छोटे सांताओं ने अपनी मासूमियत से सभी का मन मोहा लिया। कार्यक्रम में केक काटने, डांस, और क्रिसमस थीम पर आधारित खेल आयोजित किए गए, जिनका बच्चों ने खूब आनंद लिया। स्कूल की शिक्षिका आँचल ने सांता क्लॉज का रूप धारण कर बच्चों में टॉफी और चॉकलेट्स वितरित कीं। प्राचार्या रेणु गोयल ने बताया कि स्कूल में सभी धर्मों का सम्मान करते हुए इस तरह के आयोजन किए जाते हैं, जिसमें अभिभावकों का भी भरपूर सहयोग मिलता है। डायरेक्टर राजीव गोयल ने अभिभावकों को क्रिसमस और नए साल की शुभकामनाएं दीं। जश्न को सफल बनाने में बलराज, आन्या, आदविक, मितांश, जैवक, अनोखी, दर्श, अद्वित, श्रेयांशु, अमृत, और दिविषा समेत कई बच्चों ने सक्रिय भागीदारी निभाई। शिक्षकों और स्कूल स्टाफ ने कार्यक्रम की सफलता में अहम भूमिका निभाई।

डालसा के प्रयास से बचा एक परिवार, पति-पत्नी में सुलह

नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। पलामू जिला विधिक सेवा प्राधिकार (डालसा) के माध्यम से पति-पत्नी के बीच चल रहे विवाद का सफल समाधान किया गया, जिससे एक परिवार के टूटने से बचा लिया गया। वेद प्रकाश ने अपनी पत्नी लक्ष्मी कुमारी के साथ न रहने का आरोप लगाते हुए डालसा में आवेदन दिया था। मामले को पंजीकृत कर उनकी पत्नी को नॉटिस भेजा गया। डालसा सचिव अर्पित श्रीवास्तव ने विवाद के समाधान के लिए लीगल एड डिफेंस कार्टिसिल के डिप्टी चीफ संतोष कुमार पांडेय को मध्यस्थ नियुक्त किया। मध्यस्थता के तहत दो तारीखों में दोनों पक्षों के बीच सुलह का प्रयास किया गया, जिसके बाद पति-पत्नी ने आपसी सहमति से विवाद खत्म कर लिया और संयुक्त सुलहनामा दाखिल किया। दोनों ने यह सुनिश्चित किया कि वे भविष्य में कोई विवाद नहीं करेंगे और अपने दांपत्य जीवन का निर्वहन प्रेमपूर्वक करेंगे। इसके बाद, दोनों पक्ष राजी-खुशी अपने घर लौट गए। लक्ष्मी 9 जून 2024 से मायके में रह रही थीं। डालसा के प्रयासों की सराहना करते हुए यह कहा जा सकता है कि उनके द्वारा लिटिगेशन, प्री-लिटिगेशन, और अन्य मामलों में सुलह कारगर कई परिवारों को टूटने से बचाया गया है। इस मामले में भी डालसा का यह प्रयास सराहनीय रहा।

वार्ड 13: पेयजल संकट और कचरा प्रबंधन की समस्याएं बनी चुनौती स्थानीय निवासियों ने निगम से सुविधाओं में सुधार की उठाई मांग



नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। नगर निगम क्षेत्र के वार्ड संख्या 13 में बुनियादी सुविधाओं की कमी स्थानीय निवासियों के लिए बड़ी समस्या बनी हुई है। वार्ड, जो पहले नगर परिषद का हिस्सा था, अब निगम में शामिल होने के बाद क्षेत्रफल के लिहाज से विस्तारित हो गया है। बावजूद इसके, पेयजल संकट, कचरा प्रबंधन, और स्ट्रीट लाइट की खस्ताहाल स्थिति जैसी समस्याएं लोगों की जिंदगी को प्रभावित कर रही हैं।

नवीन मेल संवाददाता
मेदिनीनगर। नगर निगम क्षेत्र के वार्ड संख्या 13 में बुनियादी सुविधाओं की कमी स्थानीय निवासियों के लिए बड़ी समस्या बनी हुई है। वार्ड, जो पहले नगर परिषद का हिस्सा था, अब निगम में शामिल होने के बाद क्षेत्रफल के लिहाज से विस्तारित हो गया है। बावजूद इसके, पेयजल संकट, कचरा प्रबंधन, और स्ट्रीट लाइट की खस्ताहाल स्थिति जैसी समस्याएं लोगों की जिंदगी को प्रभावित कर रही हैं।

क्षेत्रीय स्थिति और संभावनाएं

वार्ड संख्या 13 की आबादी निगम चुनाव के दौरान 4690 थी। यह क्षेत्र उत्तर में संतोषी तिवारी के घर से दक्षिण वाली गली होते हुए रेलवे लाइन तक, दक्षिण में मोहन सिनेमा से आबादगंज रेलवे क्रॉसिंग तक, पूर्व में रेलवे लाइन, और पश्चिम में हरिहरगंज रोड से मोहन सिनेमा चौक तक फैला हुआ है। नगर परिषद का हिस्सा होने के कारण पहले यहां कई विकास कार्य हुए थे, लेकिन वर्तमान में बुनियादी सुविधाओं की कमी ने निवासियों को परेशान कर दिया है।

पेयजल संकट: समाधान की दृष्टिकोण : पेयजल आपूर्ति की समस्या इस वार्ड की सबसे बड़ी चिंता है। वार्ड वासी प्रकाश चंद्र ने बताया, 'हमारे वार्ड में पानी की समस्या लंबे समय से बनी हुई है। सुदना और हमीदगंज जलापूर्ति स्थल नजदीक हैं, लेकिन इसके बावजूद पानी की नियमित आपूर्ति अब तक सुनिश्चित नहीं की गई है।' स्थानीय निवासियों ने इस मुद्दे को लेकर कई बार सांसद, विधायक, और नगर निगम के अधिकारियों से मुलाकात की, लेकिन समस्या का कोई समाधान नहीं हुआ। कचरा प्रबंधन की बहाल स्थिति : शांतिपुरी स्थित ब्राह्मण विद्यालय का मैदान कचरा प्रबंधन की बर्देतजामाई का प्रतीक बन गया है। वार्ड निवासी अक्षय सिन्हा ने बताया, 'पहले मैदान में लोहे के डस्टबिन लगे थे, लेकिन खराब हो जाने के बाद उन्हें बदला नहीं गया। अब लोग मजबूरी में मैदान में ही कचरा फेंकते हैं, जिससे गंदगी फैल रही है। निगम को इस दिशा में त्वरित कदम उठाने चाहिए।' मोहल्ले के अन्य निवासियों ने भी इस समस्या पर नाराजगी जताई और कहा कि निगम के अधिकारी कचरे की अनदेखी कर रहे हैं। स्ट्रीट लाइट की समस्या : स्ट्रीट लाइट्स की खस्ताहाल स्थिति पर वार्ड वासी सुदर्शन चौबे ने कहा, 'हमारे मोहल्ले में लगी स्ट्रीट लाइट्स कब की खराब हो चुकी हैं। हमने कई बार इसे ठीक कराने की मांग की, लेकिन अब तक निगम ने कोई कार्रवाई नहीं की।' अंधेरे में सड़के असुरक्षित महसूस होती हैं, जिससे लोगों में नाराजगी है।



वार्ड नंबर 13 के स्थानीय निवासियों के विचार

हाथी के हमले से वृद्ध की मौत

डीडीसी ने योजनों की समीक्षा की, दिए निर्देश



नवीन मेल संवाददाता श्री बंशीधर नगर। प्रखंड कार्यालय के सभागार में शनिवार को उप विकास आयुक्त पशुपतिनाथ मिश्र ने प्रखंडकर्मियों तथा सभी मुखिया के साथ बैठक कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। उप विकास आयुक्त ने बैठक में अबुआ आवास एवं मनरेगा से संबंधित योजनाओं की समीक्षा किया तथा कई आवश्यक दिशा निर्देश दिया। बैठक में अबुआ आवास योजना की समीक्षा के दौरान डीडीसी ने पंचायत सचिव एवं रोजगार सेवक को जिन लोगों को पहली क्रिस्त की राशि दी गई है, उन सभी को प्लिंग (फाउंडेशन) स्तर का कार्य शीघ्र पूरा कराने का निर्देश दिया। इसके साथ ही संबंधित पंचायत के मुखिया को भी इस कार्य में सहयोग करने के लिए निर्देश दिया। ऐसे लाभुकों को फाउंडेशन लेवल तक का कार्य करने के उपरांत ही दूसरे क्रिस्त की राशि उनके खाते में हस्तांतरित किये जाने की बात कही। उन्होंने मनरेगा की समीक्षा के दौरान जिन कुओं की खुदाई कार्य शुरू हो गया है, उसे 30 जून तक हर हाल में पूर्ण करने का निर्देश दिया। उन्होंने सभी मुखिया, पंचायत सचिव एवं मनरेगा कर्मियों को मनरेगा की योजनाओं की पूर्ण कराने का निर्देश दिया। साथ ही अधिक मजदूरों को रोजगार उपलब्ध कराने की बात कही। बैठक में बीडीओ रौशन कुमार, बीपीओ राजदीप कुमार, अनिल सिंह, नागेन्द्र कुमार, प्रधानमंत्री आवास को-ऑर्डिनेटर स्नेहा सिंह, पंचायत सचिव विरेंद्र सिंह, नंद कुमार मेहता, विकास जायसवाल, अमन केशरी, सीमा कुमारी, मुखिया फिरदौस आलम, सुशीला देवी, मनोज कुमार ठाकुर, रेखा देवी, अजय प्रसाद गुप्ता सहित सभी रोजगार सेवक उपस्थित थे।



नवीन मेल संवाददाता चिनियां। थाना क्षेत्र के चपकली गांव में शुक्रवार रात्रि 2 बजे हाथी ने स्थानीय निवासी 60 वर्षीय गोपाल यादव को कुचल कर मार डाला। गोपाल यादव के छह वर्षीय पोती छोट्टी कुमारी को घायल कर दिया है। गांव में हाथी आने की घटना के बाद काफी हल्ला मचाने के बाद हाथी को भगाया गया। शनिवार सुबह हजारों ग्रामीण घटनास्थल पर पहुंचे तथा शव को उठाने से रोक दिया। ग्रामीण व

एक सप्ताह में दर्जनों घरों को हाथियों ने बनाया निशाना

प्रखंड क्षेत्र में सप्ताह के अंदर चपकली गांव में हाथियों ने कई किसानों के घरों को तोड़ दिया। साथ ही घरों में रखा अनाजों को खा गए। चपकली गांव निवासी सुरेंद्र भुइयां, राम लगेन सिंह, संजू भुइयां, सोमाक भुइयां, विनोद भुइयां, जितेंद्र भुइयां, महावीर भुइयां, फूल मनिया कुंवर का घर जंगली हाथी तोड़ दिया है। इससे लोग बेचर हो गए हैं। ग्रामीणों का कहना है कि क्षेत्र से जंगली हाथियों की भगाया जाए तथा हमें सुरक्षा दी जाए इसी को लेकर जंगली हाथी के हमले के मौत के कारण मौत के कारण ग्रामीण उग्र हो गए थे। सुबह 6 से लेकर 11 बजे तक के बीच ग्रामीण महिलाएं एवं वन विभाग के कर्मियों के बीच दो बार झड़प हो गई। काफी संख्या में पुलिस बल को बुलाना पड़ा था, लेकिन चिनियां थाना प्रभारी अमित कुमार के सूझबूझ के कारण बहुत बड़ा घटना होने से बच गया।

है, उसके माध्यम से पिटाई करने वाले के विरुद्ध आवेदन देकर प्राथमिकी दर्ज कराई जाएगी। हाथी को भगाने पर रेंजर ने कहा कि हाथी झुंड से बिछड़ गया है। हाथी बैड बिहैवियर के कारण झुंड से भटक गया है। इससे लोगों को सतर्क रहने की आवश्यकता है। घटना के बाद घायल वनपाल अनिमेष कुमार वनरक्षी प्रेमचंद दास राधेश्याम प्रसाद विपिन बिहारी महतो हेमंत तिवारी शामिल है।

पीएम श्री मध्य विद्यालय अरंगी में विद्यालय प्रबंधन समिति का पुनर्गठन 24 को



नवीन मेल संवाददाता खरौंधी। प्रखंड अंतर्गत पीएम श्री मध्य विद्यालय अरंगी में 24 दिसंबर को विद्यालय प्रबंधन समिति (एसएससी) का पुनर्गठन किया जाएगा। इस संबंध में प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी प्रतिभा कुमारी ने आदेश जारी करते हुए टीम पर्यवेक्षकों की नियुक्ति की है। टीम में शिक्षक मुनुजय दुबे, जितेंद्र शर्मा और बीआरपी पंकज कुमार को शामिल किया गया है। इन अधिकारियों को चुनाव प्रक्रिया सुचारू रूप से संचालित कराने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। बीईईओ ने प्रधानाध्यापक को निर्देश दिया है कि इस चुनाव के लिए बच्चों और उनके अभिभावकों के बीच व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाए। इसके अलावा, चुनाव प्रक्रिया को पारदर्शी और निष्पक्ष बनाने के लिए स्थानीय जनप्रतिनिधियों को भी आमंत्रित करने का निर्देश दिया गया है। प्रधानाध्यापक को सुनिश्चित करना होगा कि पुनर्गठन प्रक्रिया में सभी संबंधित पक्षों की

पहली बारिश में ही टूटा 8.50 लाख की लागत से बना चेक डैम

नवीन मेल संवाददाता खरौंधी (गढ़वा)। वन विभाग द्वारा करीवाडीह पंचायत के मोहनरी खोचा में 8.50 लाख रुपये की लागत से बनाया गया चेक डैम पहली बारिश में ही टूट गया, जिससे ग्रामीणों और जनप्रतिनिधियों में भारी आक्रोश व्याप्त है। बीडीसी विकास कुमार सिंह, महेंद्र यादव, हिमांशु यादव, मुंगेंद्र सिंह, जमुना राम, काजू कनौजिया, कुंदन भारती, बैजनाथ विश्वकर्मा, रुजुल पासवान और राजेश यादव ने बताया कि जंगली जानवरों और मवेशियों को पानी पिलाने के उद्देश्य से वनक्षेत्र पदाधिकारी प्रमोद कुमार द्वारा यह चेक डैम बनवाया गया था। इसकी निगरानी अभिषेक त्रिपाठी और हेमंत कुमार पांडेय कर रहे थे। चेक डैम के टूटने से मिट्टी और पत्थर किसानों के खेतों में भर गए, जिससे उपजाऊ जमीन बर्बाद हो गई। इतना ही नहीं, पास का

ग्रामीणों का आरोप: घटिया निर्माण कार्य

कहा, निर्माण के समय ही कई लोगों ने इसका विरोध किया था, लेकिन विभाग ने किसी की बात नहीं सुनी। घटिया निर्माण के कारण यह पहली बारिश में ही बह गया। चेक डैम के टूटने से न केवल सरकार और विभाग का उद्देश्य विफल हुआ, बल्कि किसानों की जमीन को भी भारी नुकसान पहुंचा। ग्रामीणों ने मांग की है कि भ्रष्ट निर्माणकर्ताओं और जिम्मेदार अधिकारियों की जांच कर उन पर कड़ी कार्रवाई की जाए।

मुखिया संघ ने डीडीसी को सौंपा मांग पत्र

भवनाथपुर मुखिया संघ के अध्यक्ष बेबी देवी ने डीडीसी को मांग पत्र सौंप कर मनरेगा योजना के तहत प्रत्येक पंचायत में मिट्टी मोरम पथ तथा पशु शेड निर्माण हेतु इसकी स्वीकृति दिलाते हुए उक्त दोनों योजनाओं को पुनः चालू कराने की मांग की। इस मौके पर मुखिया गाथत्री देवी, इशरत जहाँ, लाईची देवी, अनिता देवी सरिता देवी, नंदलाल पाठक, सुकनी देवी आदि मौजूद थे।

चेक डैम दोबारा बनाया जाएगा: प्रमोद

वनक्षेत्र पदाधिकारी प्रमोद कुमार ने कहा, जंगली जानवरों और मवेशियों को पानी पिलाने के उद्देश्य से चेक डैम का निर्माण करवाया गया था। हालांकि, यह पहली बारिश में टूट गया। इसे दोबारा बनाया जाएगा।

प्रखंड के सरांग पंचायत में खुला धान क्रय केंद्र, किसानों में हर्ष



नवीन मेल संवाददाता विशुनपुर। प्रखंड के सरांग पैसम में शनिवार को धान अधिप्राप्ति केंद्र का शुभारंभ किया गया। इसका उद्घाटन सरांग पंचायत के मुखिया

किसांन एकर रुपया में फसल बीमा कराएं: मांझी

युवती ने कीटनाशक खाया

भवनाथपुर। केतार थाना क्षेत्र के परती कुशवानी गांव निवासी स्वर्गीय अरविंद बेठा की पुत्री दुर्गा कुमारी ने शनिवार को कीटनाशक देवा खाकर आत्महत्या का प्रयास किया। आनन-फानन में परिजनों ने इलाज के लिए भवनाथपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया। वहां चिकित्सक डॉ. शैलेंद्र कुमार, डॉ. एसके सिंह द्वारा इलाज किया जा रहा है।

प्रतिनिधि पंकज सिंह, पैसम अध्यक्ष सुशील कुमार गुप्ता, समाज सेवी संजय प्रसाद यादव, रागनी कुमारी, बच्चू प्रजापति ने किया। मौके पर मुखिया प्रतिनिधि पंकज सिंह ने कहा

आध्यात्म

विश्व ध्यान दिवस का आयोजन

मनुष्य को प्रति दिन ईश्वर का नाम जप करना चाहिए: माया



नवीन मेल संवाददाता श्री बंशीधर नगर। विश्व ध्यान दिवस के शुभ अवसर पर श्री श्री ठाकुर जी के अनुयायियों द्वारा जंगीपुर ग्राम स्थित सत्संग उपासना केंद्र उर्जितपा में सत्संग सह भंडारा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ शंख ध्वनि, वंदे पुरुषोत्तम ध्वनि, दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। इसके बाद संध्या कालीन प्रार्थना, समवेत नाम जप ध्यान, सत्यानुशरण ग्रन्थ पाठ,

विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन

सत्संग कार्यक्रम के पूर्व दीक्षा कार्यक्रम, घड़ा फोड़ प्रतियोगिता, सूई घागा प्रतियोगिता, टॉफी रेस प्रतियोगिता, किया गया घड़ा फोड़ प्रतियोगिता में प्रथम चंद्रावती मां, द्वितीय माला मां, तृतीय विमला मां को स्थान मिला टॉफी रेस प्रतियोगिता के प्रथम गुप में सुजय कुमार को प्रथम, प्रेरणा कुमारी को द्वितीय, तथा अंजली कुमारी को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ, तथा इसी प्रतियोगिता के द्वितीय गुप में आंचल कुमारी को प्रथम, आशु कुमारी को द्वितीय, तथा अंजनी कुमारी को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। सूई घागा प्रतियोगिता के प्रथम गुप में पूजा देवी प्रथम, मंजू देवी द्वितीय, निशा कुमारी ने तृतीय स्थान प्राप्त किया तथा इसी प्रतियोगिता के द्वितीय गुप में अदिति कुमारी प्रथम, आशु कुमारी को द्वितीय तथा शालु कुमारी को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। इसी विजेता प्रतिभागियों को जैन कंपनी के मैनेजर उमा शंकर सिंह तथा ऋत्विच विजय नंदन सिन्हा के द्वारा पुरस्कार प्रदान किया गया सत्संग कार्यक्रम में श्री बंशीधर नगर अनुमंडल के विभिन्न क्षेत्रों से सत्संगी बृंद उपस्थित हुये थे जय राधे राधे गायन एवं जय उदघोष के साथ कार्यक्रम का विश्राम किया गया आगोजित भंडारा कार्यक्रम में सैकड़ों लोगों ने महा प्रसाद ग्रहण किया। सत्संग में राज कुमार दा, संजय दा, राहुल दा, शक्ति दास सिन्हा, धृतिदीप, राकेश दा, पप्पू जायसवाल, अजय दा, श्रवण कुमार, चंचला गुप्ता, राकेश वर्मा, अनिता देवी, निर्मला मां, संगीता देवी, दीपमाला, चांदनी कुमारी सहित बड़ी संख्या में सत्संगी उपस्थित थे।



नवीन मेल संवाददाता मेराल। प्रखंड सभागार में अनदाता महोत्सव में बीडीओ सतीश भगत की अध्यक्षता में उन्नत किसान विकसित भारत के तहत स्टेट बैंक प्रतिनिधियों ने किसान मित्र किसानों के साथ बैठक की। इस अवसर पर जिला अग्रणी विकास बैंक के एके मांझी ने बताया कि 31 दिसंबर तक बैंक से जिसका लेन देन ठीक नहीं है, वैसे किसान प्रज्ञा केंद्र में जाकर एक रुपए का फसल बीमा कराएं। किसान का बैंक से लेनेदेन स्टैंडर्ड है वैसे किसान का स्वतः ही बीमा हो जाएगा। उन्होंने किसानों से बैंक से सहयोग प्राप्त कर किसान की आर्थिक स्थिति मजबूत करने की सलाह दिया। इसी तरह भारतीय स्टेट बैंक कृषि विकास शाखा के मुख्य प्रबंधक कौशल किशोर चौधरी ने किसानों से सामाजिक सुरक्षा के तहत राइस मिल, आटा मिल, दाल मिल, लाभ लेने तथा प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा के तहत सालाना 20 का बीमा कराने एवं प्रधानमंत्री जीवन ज्योति योजना के तहत सालाना 436 रुपए का बीमा करने का सलाह दिया। प्रवीण कुमार मिश्रा ने पर्सनल इश्येर्स योजना का लाभ, तथा अटल पेंशन योजना का लाभ लोगों को लेने की सलाह दिया। कार्यक्रम का संचालन स्टेट बैंक के एफएलसी निरंजन तिवारी ने किया। इस अवसर पर प्रखंड कृषि पदाधिकारी रामनाथ चौधरी, किसान मित्र परशुराम कुशवाहा, चंदेश्वर राम, रामाशंकर चौबे, राजकुमार साव, विरेन्द्र महतो, कुष्णा ठाकुर, अजय कुशवाहा सहित काफी संख्या में किसान मित्र एवं किसान उपस्थित थे।

न्यूज बॉक्स

सरकार ने युवाओं के भविष्य के साथ किया खिलवाड़ : विजय चौरसिया

रांची। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता बिजय चौरसिया ने सरकार पर प्रश्न उठाते हुए कहा कि यदि हेमंत सरकार को क्षेत्र के युवाओं की चिंता है तो वो वीर देर किए सीजीएल का केस सीबीआई को सौंप दें। उन्होंने शनिवार को एक बयान में कहा कि अब राज्य सरकार की एसआईटी भी कह रही है कि सीजीएल में घोर अनियमितता और मनमानी बरती गई है। सुनियोजित तरीके से राज्य के युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया गया है। उन्होंने कहा कि अब इससे ज्यादा गड़बड़ ज़ाला क्या हो सकता है कि अभ्यर्थी ही परीक्षा प्रश्न पत्र का सेंटर हो। उन्होंने कहा कि आश्चर्य है कि राज्य के हजारों युवाओं द्वारा बार-बार सचेत करने के बाद भी यह सरकार सोती रही। युवाओं के भविष्य को लेकर कुछ न सोचा बल्कि अपने बेनाकब होते लोगों को बचाने में लगी रही। उन्होंने कहा कि सरकार को अविलंब यह केस सीबीआई के हवाले कर देना चाहिए।

पेपर लीक करने वाले गिरोह का बने डाटाबेस : विजय शंकर

रांची। आदिवासी मूलवासी जनाधिकार मंच के केन्द्रीय उपाध्यक्ष विजय शंकर नायक ने मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन व डीजीपी को पत्र लिखा है। वहीं मांग किया कि राज्य निर्माण के बाद से जितने भी पेपर लीक की घटना हुई जिससे राज्य के छात्रों का भविष्य अंधकार में हुआ है। ऐसे में पेपर लीक करने वाले संगठित अपराधिक गिरोहों का एक वृहद डाटाबेस झारखंड पुलिस बनाया। इसमें पड़ोसी राज्यों से मदद लेकर अन्य जानकारियां जुटाई जाय। श्री नायक ने कहा कि पेपर लीक में शामिल अपराधिक गिरोहों की सभी संपत्ति को जब्त किया जाय।

रांची सिविल कोर्ट का डीआईजी ने किया औचक निरीक्षण



रांची। डीआईजी अनूप बिरथरे ने शनिवार को रांची सिविल कोर्ट का औचक निरीक्षण किया। डीआईजी दोपहर में अचानक सिविल कोर्ट पहुंचे और सुरक्षा इंतजामों का मुआयना करने लगे। जैसे ही कोर्ट सुरक्षा प्रभारी और दूसरे पुलिसकर्मियों को इसकी सूचना मिली, वेसे ही वे फौरन डीआईजी के पास पहुंचे। अपने निरीक्षण के दौरान डीआईजी ने कोर्ट रूम से लेकर सिविल कोर्ट के बाहरी सरचना का भी जायजा लिया। सुरक्षा में तैनात पुलिस कर्मियों को बुलाकर उनसे हर चीज की जानकारी ली। सिविल कोर्ट में तैनात सुरक्षा कर्मियों को जो सुरक्षा उपकरण उपलब्ध कराए गए हैं, उनकी जांच भी डीआईजी के द्वारा की गई। इस दौरान सुरक्षा को लेकर कई खामियां डीआईजी ने पकड़ी है, जिसे दूर करने का निर्देश दिया गया है। गौरतलब है कि झारखंड के सभी जिलों में कोर्ट परिसर और जजों के आवासीय परिसर की सुरक्षा की समीक्षा डीजीपी अनुराग गुप्ता ने की थी। इस दौरान डीजीपी ने रेंज डीआईजी स्तर के अधिकारियों को निर्देश दिया कि सभी रेंज डीआईजी अपने-अपने क्षेत्राधिकार के जिलों में जितने भी व्यवहार न्यायालय, आवासीय परिसर व न्यायाधीश हैं, उन सभी की मॉनिटरिंग करेंगे। साथ ही उन सभी की सुरक्षा से संबंधित समेकित प्रतिवेदन पुलिस मुख्यालय को उपलब्ध कराएंगे। इसी कड़ी में रांची रेंज के डीआईजी अनूप बिरथरे ने पहले चरण में रांची सिविल कोर्ट का मुआयना किया।

पृष्ठ एक के शेष

पुलिस लाइन रोड स्थित...
वाले खाद्य पदार्थ बेचने पर प्रतिष्ठान बंद करने की कार्रवाई भी संभव है। उन्होंने कहा कि ग्राहकों के स्वास्थ्य के साथ किसी भी तरह का समझौता बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।
होटल केक एंड बेक में भी जांच, सैपल सील : इसी क्रम में, होटल केक एंड बेक पर भी छापेमारी की गई। वहां से कई सामग्रियों के सैपल जांच के लिए सील कर रांची भेजे गए। दुकानदार राहुल रंजन को निर्देश दिया गया कि सभी खाद्य सामग्री का निर्माण और बिक्री मानकों के अनुरूप हो। उन्होंने चेतावनी दी कि गड़बड़ी पाए जाने पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी।
ग्राहकों की सेहत सर्वोपरि : फूड सेफ्टी ऑफिसर ने कहा कि ग्राहक की सेहत के साथ खिलवाड़ करने का किसी को हक नहीं है। दुकानदारों को जिम्मेदारी से काम करना चाहिए और गुणवत्ता बनाए रखने में प्रशासन का सहयोग करना चाहिए।
स्कूली बस पटने से एक...
के मुखिया पति दिलजान अंसारी वीडिओ रमेश राम अजय यादव राजू शाह सहित बड़ी संख्या में लोगों ने घटनास्थल पर पहुंच कर सहयोग किया। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉक्टर वीरेंद्र कुमार ने बताया कि घायल बच्चों को प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल गढ़वा रेफर कर दिया गया है। स्कूल बस दुर्घटना में हुए छात्र के मौत पर मृतक राजीव कुमार पाल के परिजनों को मेराल अंचल अधिकारी यशवंत नायक ने कहा कि आगदा प्रबंधन विभाग से पोस्टमार्टम होने के बाद सहायता राशि दिया जाएगा।
जो पदाधिकारी लक्ष्य पूरा नहीं करेंगे...
किए जाने के लिए निर्देश दिया। बढ़ती सड़क दुर्घटना पर रोक यातायात नियमों के पालन से ही संभव है। सड़क सुरक्षा के नियमों का अनुपालन नहीं करने वालों पर कार्रवाई किए जाने के लिए एसवीडी/एनपीआर/सीसीटीवी कैमरा राज्य भर में लगाने के लिए निर्देश दिया। मंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिया कि नए वर्ष के आगमन तथा ठंड बढ़ने के कारण घने कोहरे में होने वाली सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाए जाने के लिए सघन जांच अभियान चलाएं। साथ ही, हेलमेट तथा सीट बेल्ट पहनने से संबंधित जागरूकता अभियान भी चलाएं।
मंत्री बिरुआ ने ग्राम गाड़ी योजना के तहत चलने वाले वाहनों का भौतिक निरीक्षण कर यात्रियों के आवागमन के लिए सुविधा को जांच करने एवं गुड प्रैक्टिस को सामने लाने का निर्देश दिया। उन्होंने ग्राम गाड़ी में वाहनों के लक्ष्य की प्राप्ति शत-प्रतिशत किए जाने से संबंधित कार्रवाई करने का आदेश दिया। मंत्री ने हिटएंड रन से संबंधित आवेदनों का निष्पादन सुप्रिम कोर्ट द्वारा निर्देशित समय सीमा में किए जाने का भी निर्देश दिया।
बैठक में सचिव परिवहन विभाग, कृपानंद झा, संयुक्त सचिव, संगीता लाल, संयुक्त परिवहन आयुक्त, प्रवीण कुमार, उपसचिव, मनोज कुमार, अवर सचिव, इरशाद आलम, अवर सचिव, राजकिशोर कुमार, सभी जिला परिवहन प्राधिकार-सह-सचिव एवं सभी जिला परिवहन पदाधिकारी उपस्थित थे।
शहर को स्वच्छ और व्यवस्थित...
बन जाएगा। उन्होंने यह भी कहा कि प्रशासन के साथ साथ नागरिकों का भी यह दायित्व बनता है कि वे शहर को स्वच्छ रखने में सक्रिय भूमिका निभाएं। उन्होंने व्यापारियों से भी अपील की कि वे अतिक्रमण से बचें और खुद से अपने व्यवसायिक स्थल को व्यवस्थित करें। साथ ही, व्यापारियों से अवैध वसुली पर पूरी तरह रोक लगाने की बात कही, ताकि व्यापारियों का विश्वास प्रशासन पर बढ़े और शहर में कोई अव्यवस्था न हो। नेताओं ने कहा कि शहर को व्यवस्थित रखने में सभी का सहयोग आवश्यक है। प्रशासन और नागरिकों के संयुक्त प्रयास से ही हम मेदिनीनगर को एक आदर्श शहर बना सकते हैं।

समाहरणालय, लातेहार (भू-अर्जन शाखा)										
समाजिक समाघात निर्धारण अध्ययन की अधिसूचना (देखें नियम 6 का उप-नियम(1))										
संख्या-	क्र.सं.	ग्राम का नाम	खाता संख्या	प्लॉट संख्या	भूमि का वर्गीकरण	कुल खतियानी क्षेत्र (एकड़)	अर्जन के अंश (एकड़ में)	खतियानी पैदा का नाम	पूरा पता सहित वर्तमान पैदा का नाम	भू-अर्जन की जाने वाली भूमि का चौहदी
25	राजवार चादर-II	25	1213	टांड दो	0.59	0.59		उरौं एक अंश समान, व देवसाहाय, पिता- मिश्र उरौं एक अंश व लाला उरौं, पिता- लमरा उरौं एक अंश, जाति उरौं, निवासी- निज ग्राम	उरौं एक अंश समान, व देवसाहाय, पिता- मिश्र उरौं एक अंश व लाला उरौं, पिता- लमरा उरौं एक अंश, जाति उरौं, निवासी- निज ग्राम	उरौं- सोनु उरौं दक्षिण- सोनर उरौं
26	राजवार चादर-II	26	1030	धान दो	0.50	0.50		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- उरौं उरौं दक्षिण- लाल प्रदीप नाथ सहदेव
27	राजवार चादर-II	26	1187	टांड दो	0.04	0.04		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- उरौं उरौं दक्षिण- विष्णु
28	राजवार चादर-II	26	1193	टांड दो	0.08	0.08		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- विष्णु दक्षिण- विष्णु उरौं
29	राजवार चादर-II	27	1109	धान दो	1.24	1.24		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- कल उरौं दक्षिण- सोनु उरौं
30	राजवार चादर-II	28	1214	टांड एक	0.68	0.68		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- जलेबर उरौं दक्षिण- लाला
31	राजवार चादर-II	28	1215	धान दो	0.25	0.25		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- जलेबर उरौं दक्षिण- जंगल झाड़ी
32	राजवार चादर-II	28	1216	धान दो	0.22	0.22		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- जलेबर उरौं दक्षिण- जंगल झाड़ी
33	राजवार चादर-II	29	987	टांड दो	0.82	0.82		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- निज दक्षिण- जंगल
34	राजवार चादर-II	29	988	टांड दो	0.76	0.76		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- निज दक्षिण- जंगल
35	राजवार चादर-II	29	989	टांड दो	0.75	0.75		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- निज दक्षिण- लीक उरौं
36	राजवार चादर-II	29	993	टांड दो	0.58	0.58		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- देवसाहाय उरौं दक्षिण- निज
37	राजवार चादर-II	29	997	टांड दो	0.32	0.32		जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	जागे उरौं व बागेसर उरौं व लुंग उरौं, पिता-भूम उरौं अंश समान, जाति-उरौं, निवासी-निज ग्राम, टोला-हरयाखांड	उरौं- रामदेव उरौं दक्षिण- जौनु

